
 

男女共同参画に関するアンケートを実施しました 

 
聖籠町では、「男女共同参画社会の実現」をめざし、平成 30 年度（2018 年度）に

「第３次聖籠町男女共同参画計画」を策定し、取組みを進めています。 

 このたび、男女共同参画計画についてのこれまでの取組みの成果や実態を把握し、今後

の施策検討の参考とさせていただくため、アンケートを実施しました。調査結果がまとま

りましたので、公表します。 

 アンケートにご協力いただきありがとうございました。  

 

 

主なアンケート結果（抜粋） 
 

男女共同参画計画に関するアンケート調査結果の抜粋 

 

アンケート結果から注目すべきものを抜粋してご紹介いたします。 

男女共同参画や女性活躍推進法について考える指標の一助となれば幸いです。 

   

 

 

（１）  問 7 聖籠町で男女共同参画計画が実施されていたことを知っていますか。   

 

 

 
 

「知らない」が 77.7％であり、過半数となっています。よって、聖籠町男女施策の認知

度は低いことがわかりました。しかしながら、前回調査（R 元年度）では「知らない」が

82.2％であったことから少しずつ聖籠町男女施策は認知されていると考えます。 

 

 

 

（２）  問 9 聖籠町において、女性は男性よりも地位が低い、または立場が弱いと思い

ますか   

 



 

 

男性と女性を比較すると女性の方が、地位が低いと感じている人が 10％以上多い結果と

なっていることから、男女間での意識の違いがあることがわかりました。また、年代別に

みると「60 歳代」では、女性は男性よりも地位が低いと感じている町民がもっとも多数

派となりました。また、「１０歳代」では、「思う」が 4.2％となっており年代によって

ばらつきがあると言えます。 

 

 

 

 

（３）  問 16 あなたは、自身のあり方（性別等に関連する生き方）にとらわれること

なく、その個性と能力をより一層発揮できるようになるためには、どのようなことが必要

だと思いますか。  
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「男性や女性といった性別に基づくさまざまな固定的な社会理念、偏見、しきたりなどを

改めること」がもっとも高くなっており、次いで、「家事・育児にパートナー双方が積極

的に関わること」、「仕事と生活との調和がとれるように、長時間労働などの働き方が改

善されること」が高くなっています。 

 

 

 

アンケート調査概要 

 
町民アンケート調査概要 

 

〇調査対象：18 歳以上の聖籠町在住者のうち 500 人 

〇調査方法：・郵送による配票及び回収 

      ・インターネットによる回答 

〇調査期間：令和 3 年 11 月 15 日～12 月 13 日 

 

 

このページに関するお問い合わせ先 

聖籠町役場総務課 総務管理係（内線 223） 

TEL:0254-27-2111 FAX:0254-27-2119 


